

229

අභ්‍යන්තර ලිපි INTERNAL MEMO



වෙතින් (From) : සහකාර අධ්‍යක්ෂ (විදේශ)

දිනය (Date) : 2018-10-01

වෙතට (To) : ගණකාධිකාරී (ගෙවීම්)

විෂය (Subject) : තානාපති කාර්යාල හා මහකොමසාරිස් කාර්යාල මගින් විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම

තාවකාලිකව අත්හිටුවීම.

විශ්‍රාම වැටුප් දෙපාර්තමේන්තුව මගින් විදේශගතව වාසය කරනු ලබන ශ්‍රී ලාංකික විශ්‍රාමිකයන් සඳහා විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම බැංකු මගින් මෙන්ම තානාපති කාර්යාල හා මහකොමසාරිස් කාර්යාල මගින්ද සිදු කරනු ලැබේ. එසේ වුවත් තානාපති කාර්යාල හා මහකොමසාරිස් කාර්යාල මගින් කරන ගෙවීම්/නොගෙවීම් පිළිබඳ තොරතුරු විධිමත් පරිදි අප දෙපාර්තමේන්තුව වෙත නොලැබීම, විශ්‍රාමිකයන්ගේ මරණ පිළිබඳ නිසි පරිදි දැනුවත් නොකිරීම හා වර්ෂ ගණනක තොරතුරු ප්‍රමාද වී එවීම හේතුවෙන් රාජ්‍ය මුදල් නිසි පරිදි අදාළ වර්ෂය තුළදී පරිපාලනය කරගැනීම ගැටළු සහගත තත්වයකට පත්ව ඇත. එසේම වගවීම පිළිබඳව විගණන විමසුම සඳහා ද පිළිතුරු දීමට සිදුව තිබේ.

02. විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම් ක්‍රියාවලියෙහි විනිවිදභාවය පවත්වා ගැනීම සඳහා විශ්‍රාම වැටුප් නව ක්‍රමවේදය අනුව විශේෂිත බැංකු ගිණුම හරහා ගෙවීම් සිදුකිරීමට තීරණය කර ඇත. මේ පිළිබඳව තානාපති කාර්යාල හා මහකොමසාරිස් කාර්යාල දැනුවත් කර 2018/10/01 දිනට පෙර නව ක්‍රමවේදය අනුව විශේෂිත බැංකු ගිණුම මගින් විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීමට අවශ්‍ය පියවර සිදුකිරීමට උපදෙස් දී ඇත. ඒ අනුව තවදුරටත් තානාපති කාර්යාල හා මහකොමසාරිස් කාර්යාල මගින් ගෙවීම් සිදුකරන විශ්‍රාම වැටුප් තාවකාලිකව අත්හිටුවීමට තීරණය කර ඇත. ඇමරිකානු තානාපති කාර්යාලය 2018/11/01 දින දක්වා කාලය ගෙවීම් සිදුකරන ලෙස ලිපියක් ඉදිරිපත් කර ඇත. ඒ අනුව ඇමරිකානු තානාපති කාර්යාලය මගින් ගෙවීම් සිදුකරන විශ්‍රාමිකයින් 136 දෙනාගේ විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීමටත් තවදුරටත් තානාපති කාර්යාල හා මහකොමසාරිස් කාර්යාල මගින් විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම් සිදුකරන විශ්‍රාමිකයින් 1126 මෙම මස සිට තාවකාලිකව අත්හිටුවීමට තීරණය කර ඇත. එම විශ්‍රාමිකයන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් නව ක්‍රමවේදය අනුව විශේෂිත බැංකු ගිණුම හරහා පමණක් නැවත සක්‍රීය කරනු ලැබේ.

03. ඒ අනුව 31 ඔක්තෝබර් 2018 දිනට අධිකාරී 1126 ක් ~~විශ්‍රාම~~ විශ්‍රාමිකයින්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම් තාවකාලිකව නතර කර තබා ගන්නා මෙන් දන්වමි.

RAVINDRA WIJENAYAKE
Assistant Director (Foreign Pension)
For Director General of Pensions
Department of Pensions
Maligawatta, Colombo 10.

රවින්ද්‍ර විජේනායක,
සහකාර අධ්‍යක්ෂ (විදේශ විශ්‍රාම වැටුප්),

විදේශ විශ්‍රාම වැටුප් අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් වෙනුවට.

අධිකාරී 1126 ක් නතර කරන ලදී
10/10/18